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Поименно гласуване на основен въпрос 24X1-460/11.11.2024 - 1. Вземане на решение за изменение на Годишната 
програма на община Пловдив за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2024 г. приета с 
Решение № 39, взето с Протокол № 2/15.02.2024 г. на Общински съвет - Пловдив, изменена с Решение № 204, 
взето с протокол № 10/20. 06. 2024 г. на Общински съвет Пловдив, чрез допълване на раздел II.2.1.1 „Продажба на 
общински жилища на правоимащи наематели", на територията на район „Централен", като се създава нова позиция 
под № 1.11- ул. „Младежка" № *, бл. *, вх.*, ет. * ап. *
2. Вземане на решение за продажба на недвижим имот - частна общинска собственост, находящ се в гр. Пловдив, 
ул. „Младежка" № *, бл. *, вх. * ет. * ап*, включен във фонд „Настаняване под наем", на правоимащите наематели 
Е. А.и Е. А.
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Заседание №19/21.11.2024

И м е на съ в е тн и к

Али Мустафа Байрам
Група

Нечленуващи в групи
Глас

За |

Ангел Благоев Молев „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Аргир Василев Аргиров ППГОС от ПП ГЕРБ За

Атанас Андреев Узунов ППГОС от ПП ГЕРБ За

Борислав Кръстев Инчев „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Вера Иванова Тоскова ППГОС от ПП ГЕРБ За

Веселин Николов Маневски ППГОС от ПП ГЕРБ За

Веселка Петрова Христамян ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ Въздържал се

Виолета Неделчева Константинова ВЪЗРАЖДАНЕ За

Владимир Бонов Славенски ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ Въздържал се

Георги Николаев Рогачев ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ Въздържал се

Георги Николов Василев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Георги Петров Титюков СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Господин Апостолов Апостолов ВЪЗРАЖДАНЕ За

Гошо Димитров Къчков ППГОС от ПП ГЕРБ За

Димитър Иванов Арнаудов Има такъв народ За

Димитър Петков Колев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Добромира Иванова Костова ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ Въздържал се

Елена Георгиева Грозданова ВЪЗРАЖДАНЕ За

Златин Иванов Велев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Ивайло Димов Димов Има такъв народ За

Иван Димитров Пенков ВЪЗРАЖДАНЕ За

Илия Любенов Гатев БСП За

Йордан Илиев Илиев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Кирил Атанасов Търев СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Константин Христов Георгиев СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Костадин Иванов Палазов БСП Въздържал се

Минка Алдомирова Сърнешка БСП Въздържал се

Радослава Димитрова Ташкова ППГОС от ПП ГЕРБ За

Светослав Колев Енчев „БРАВО ПЛОВДИВ" За
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Симеон Валерий Петров

Група

ВЪЗРАЖДАНЕ

Глас

За
Спас Атанасов Шуманов ППГОС от ПП ГЕРБ За

Стефан Иванов Шилев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Тони Маринов Димитров СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Христо Тодоров Йорданов Има такъв народ За

Яна Иванова Димитрова „БРАВО ПЛОВДИВ" За

ЗА: 30 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE : 6
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